

5

7 СЕНТЯБРЬ 1956 „КОМСОМОЛЕЦ“
г. Ростов на Дону

*

Закончились гастроли Свердловского ТЮЗа

В минувшее воскресенье в Ростове закончились продолжавшиеся в течение месяца гастроли Свердловского театра юных зрителей. За время пребывания в гостях у ростовчан коллектив театра показал 12 пьес русских и зарубежных писателей, советских драматургов. Многие из них на ростовской сцене шли впервые.

Тепло были приняты зрителями постановки пьес «Женитьба Бальзаминова» и «Бедность — не порок» А. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Тартюф» Мольера. Были показаны также пьесы «Гимназисты» К. Тренева, «Человек ищет счастье» А. Школьника, «Машенька» А. Афиногенова, «Страницы жизни» и «В добный час!» В. Розова и другие.

Состоялись выездные спектакли театра в Новочеркасске, Азове, Батайске, в садах и парках Ростова. Были проведены творческие встречи артистов театра с рабочими, инженерно-техническими работниками ростовских предприятий, пионерами и школьниками города.

Всего за время гастролей коллектив Свердловского ТЮЗа показал более 60 спектаклей, на которых побывали десятки тысяч зрителей.

Из Ростова театр выехал на гастроли в Краснодар.